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. Sa se calculeze J.(x“ + xz)dx . (8 pct.)

0

7 1

5
2:b) —;c) —:;d)5;e) —;H 6.
a) )12 0)5 ) e)6 f)

Sa se rezolve ecuatia x” —5x+4=0. (8 pct.)

a) {1,4}:b) {-1,-4}:¢) {4,5};d) {0}:e) @; ) {1}.

Fic |fy R=—>Ru/(x) = xe'. Si se calculeze 7'(0). (8 pct.)
a) nu existd; b) 1;¢) e; d) 3; e) 0; f) 2.
R |

Sa se calculeze lirrll - (6 pct.)
=N x .

| |
a)0;b) ©;c) £;d) —;e)2;0) 1.
) 0; b) )4 )2 )23 1)

Sa se determine numdrul real m pentru care polinomul f = X* —4.X +m are radicina dubla. (6 pct.)

a)0; b) —2%¢c) —47d)1;e) 4:1) 2.

. . I . x*+x, dacax<l _ _ o
Sa se determine m e R astfel incat functia f/:R—— R, f(x) = , sd fie continud pe R.
mxe” ™, dacax >1

(6 pct.)
a) e ';b)1;¢)4;d)2; e)e; ) nu exista.

min{ln‘x , e —1}, x#0

0, x:=0

local ale lui /* §1 & numarul asimptotelor graficului lui /', atunci: (4 pet.)

Fie functia f:R——>R, f (x) ={ . Daca n este numarul punctelor de maxim

a) n+k=4;b) n+k=3;c) n+k=2:d) toate celelalte afirmatii sunt false; e) k—n=2;f) k—n=1.

: : : . : x+y=1 "
Sé se determine multimea valorilor parametrului real 4 pentru care sistemul { j 5 este compatibil
X+Ay=

determinat. (4 pct.)
a) (LLo); b) @5¢0) R:d) {1};e) (—o0,1); ) RA{1}.
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10.

11.

12.

13.

14.

16.

18.

Fie legea de compozitie definita pe R prin x#y=x(1-y)+y(l1-x). Sa se determine elementul neutru.
(4 pet.)
a) 2;b) —1; ¢) nu exista; d) 1;e) 0;f) —2e.

Fie sirul a, = Z?—j, n=3.8Sase determine lima, . (4 pet.)

k=3

a) 7;b) 82 :¢) 10; d) %;e) 8:1)09.

Fie functia /:C——C, f(z)=1+z+zz+z3+z4. Sa se calculeze f(i).(4 pct.)
a) l+1;b) 1-1;¢c) —1;d)i;e) 1; 1) 0.

Sa se rezolve ecuatia 3° =9, (4 pet.)

a) @;b) {0,2}:¢) {0,1};d) {0};¢) {1}; D) {2}.

3 3 x
Sa se determine multimea solutiilor ecuatiei |1 x 1/=2.(4 pet.)
1 0 x

2 O] (I Thhar Oy 10 Sl 215 ) {1%} f) {3}.

Fie f:R—> R, f(x)=

1 Sa se determine primitiva functiei f care se anuleazain x=0. (4 pct.)
e -

al) 1n(x2+1).

a) 7x :b) 2atfctg x ; ¢) x*; d) 2arcsin x; e) —;L
Al l i ’ G

. Sa se determine abscisele punctelor de inflexiune ale functiei /:R——R, f(x)= ln(x2 + 1) . (4 pet.)

a) {0,1}; b) {~1}; c) nuexistd; d) {1} ; €) {0} ;D) {~11}.

Fie A-—-[l 2). Sa se determine matricea B:%(Slz —A4), unde I, este matricea unitate de ordinul al
doilea. (4 pct.)
)oo)b)ll)lod)33)3oﬂ12
a ; ;€ 5 ;€ ) :
0 0) 0 2 BRI 0 L 0 1) "\1 0
2 2 2

e 1—x* B : . 5 s ’ .
Fie functia f:R——>R, f (x)zarccos1 ~+2arctgx. Dacd A4 este imaginea functiei /, iar F este
+x

primitiva lui f care se anuleazd in x = 0, atunci: (4 pct.)
a) 4=[0.27),F(1)=72-2In2;b) A=[0,7].F(1)=7+In4;c) A=[-7,27),F(1)= 7—In~/2;

d) A=(-mx],F()=m+Inv2;e) 4=[0,7),F(1)=7-n2;f) A=[-m.7),F(1)=7+In2.

. . x+ 2%
Séa se rezolve inecuatia - <—. (4 pet.)

a) (3,2);b) [3. ©);¢) R;d) (~0,3];¢) @; ) (—=,3).
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